

2020年我市银行业纾困解难显担当

3000 多家企业获批 延期还贷 130 多亿元

本报讯“非常感谢你们,如果没有这项好政策,我们或许已经经营不下去了……”近日,提起农业银行平顶山分行为其办理的贷款展期业务,益帆汽车运输有限公司孙经理不住地表达感谢。

该公司于2019年7月在农行办理了100万元的纳税e贷,但因为2020年2月疫情期间封路,运输业务在本该最繁忙的时候戛然而断,经营难以为继,员工工资和银行贷款无法及时清偿。就在孙经理一筹莫展的时候,农行主动了解企业情况,积极为企业办理了贷款展期,并根据疫情防控形势,又贴心地在2020年为该笔贷款办理二次展期,到期日为7月10日,极大地纾解了企业的资金压力。如今,益帆汽车运输有限公司经营正常,在吸纳就业、促进当地经济增长和创造税收方面发挥着自已的作用。

益帆汽车运输有限公司的例子是市银行业机构和银保监分局励精图治,切实在疫情期间为众多企业纾困的一个缩影。除了益帆汽车运输有限公司,农行还为吉祥地农业开发有限公司、艳阳家具有限公司等196家企业办理了临时性延期还本付息,共1.92亿元。除了农行以外,邮储银行平顶山市分行、交通银行平顶山分行等银行也在展期续贷、助力企业复产方面做了卓有成效的工作。

郟县的福美建筑装饰工程有限公司在去年因疫情导致的停工潮中受到严重冲击,工地停业近3个月,营业收入几乎为零。由于其上下游企业均停止营业,导致其建材销售装饰业务的一些应收账款也无法收回。2020年3月底,面对郟县疫情管控再度升级的状况,企业四处筹钱无果,公司经营内外交困,企业负责人尹总心急如焚。邮储银行的工作人员了解到该情况后主动上报,平顶山市分行当日便设计出贷款展期方案,并在内部启动绿色通道,在充分考虑企业复产时间后,为企业办理了6个月的贷款展期。急企业所急,想企业所想,邮储银行的高标准惠企举

措得到尹总“邮储银行政策好、服务好,雪中送炭”的高度称赞。

我市某经营门窗销售的商行也在去年疫情中遭受了不小的损失。2019年2月,其在交通银行平顶山分行办理了一年期的45万元贷款,用于日常经营。春节前后,由于外出务工返乡人员较多,装修房子和添置家具的较多,正是门窗销售旺季。该商行在去年春节前增加了商品库存以供销售,但由于疫情封锁,货物积压无法销售变现,流动资金异常紧张,甚至无法支付房屋租金。交行在了解相关情况,积极召开视频会议,对这笔贷款续贷方案进行了明确。在续贷过程中,交行创新工作方式,使用电话和微信视频进行核实调查,克服交通管制和小区管控等困难,完成了审批流程,最终帮助客户渡过了难关。

企业服务放心中,一枝一叶总

关情。平顶山银保监分局在推动企业复工复产,着力为企业纾困中发挥了中枢力量。分局及时了解银企诉求,及时传达和出台政策,及时做好监督通报,建立辖内银行业延期还本付息情况报表并按月监测。我市银行业机构面对疫情下企业还款难、融资难、续贷难等诸多问题,秉承“应贷尽贷”“应延尽延”“应帮尽帮”的理念,坚决积极执行企业临时性延期还本付息政策,对症开方,因客施策,助力企业渡过难关;敏捷反应,开通助企应急通道;突出线上,助力企业快捷申贷,共克时艰,共战疫情。经平顶山银保监分局初步统计,2020年,全市通过展期、续贷等方式共为3000多家企业办理延期还本贷款130多亿元,其中大多数为中小微企业,我市银行业机构助力企业复工复产取得突出成效。

(王书灿 张秀玲)

导读

农行平顶山分行
推进“适老化”服务

[B2]

新华联社
喜迎“开门红”

[B3]

看这9个楼盘
如何叱咤风云

[B4/B5]

网红直播卖酒
是噱头还是真福利?

[B6]

重疾险新规将实施
“买旧”还是“等新”?

[B8]



健康视界



平顶山金融圈